



Житель города Пензы, обвиняемый в убийстве, заключен под стражу



В следственном отделе по Октябрьскому району города Пензы следственного управления СК России по Пензенской области расследуется уголовное дело по обвинению 43-летнего мужчины в совершении убийства (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

По данным следствия, вечером 2 декабря 2023 года в квартире дома по улице Ульяновской в городе Пензе обвиняемый в процессе распития спиртного вспомнил, что несколькими днями ранее между ним и соседом произошел конфликт из-за незначительного повода, в связи с чем решил совершить его убийство. Пройдя в комнату соседей, он увидел спящего потерпевшего и нанес ему один удар в область груди имевшимся при себе ножом.

22-летний молодой человек скончался на месте происшествия от полученного колото-резаного ранения, осложнившегося острой кровопотерей.



После совершения убийства обвиняемый ушел к себе в комнату, где и был задержан сотрудниками полиции.

В настоящее время мужчине предъявлено обвинение в убийстве. По ходатайству следователя судом обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Ранее злоумышленник уже был судим за угон, умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, грабеж, применение насилия в отношении представителя власти.

Следователем проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного убийства и закрепление доказательственной базы. По делу назначен ряд судебных экспертиз.

Изображения



18 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1846905>